Selectiecriteria Gewestelijke selectie:`




definitief : januari 2013
In principe worden rijders vanaf A2 uitgenodigd voor de gewestelijke selectie door de GTCL.
De rijder moet aan onderstaande criteria hebben voldaan.

De gewestelijke selectie bestaat in principe uit 8-10 rijders.

A2 moet zich op minimaal 2 afstanden rechtstreeks plaatsen voor het NK Afstanden voor junioren en op minstens 1 afstand eindigen bij de eerste 5. Op de tweede afstand dient een top 10 klassering behaald te worden.

Of de rijder plaatst zich rechtstreeks voor NK sprint/allround senioren of NK afstanden senioren. Of behaald een plaats bij de top 10 van het NK Allround junioren.
Neo 1 deelnemen aan NK afstanden of NK sprint /allround senioren (via rechtstreekse plaatsing)
Of moet zich op minimaal 2 afstanden rechtstreeks plaatsen voor het NK Afstanden voor Neo-senioren en op minstens 1 afstand eindigen bij de eerste 6. Op de tweede afstand dient een top 12 klassering behaald te worden.
Neo 2 deelnemen aan NK afstanden of NK sprint/allround senioren (via rechtstreekse plaatsing)
Of moet zich op minimaal 2 afstanden rechtstreeks plaatsen voor het NK Afstanden voor Neo-senioren en op minstens 1 afstand eindigen bij de eerste 5. Op de tweede afstand dient een top 10 klassering behaald te worden.
Neo 3 deelnemen aan NK afstanden of NK sprint/allround senioren (top 15) (via rechtstreekse plaatsing)
Of moet zich op minimaal 2 afstanden rechtstreeks plaatsen voor het NK Afstanden voor Neo-senioren en op minstens 1 afstand eindigen bij de eerste 3. Op de tweede afstand dient een top 8 klassering behaald te worden.
Neo 4 deelnemen aan NK afstanden of NK sprint allround senioren (top 12) (via rechtstreekse plaatsing)
Of moet zich op minimaal 2 afstanden rechtstreeks plaatsen voor het NK Afstanden voor Neo-senioren en op beide afstanden eindigen bij de eerste 5. 
Senioren 

Op minimaal 2 afstanden binnen top 12/15 eindigen op het NK Afstanden of bij NK sprint / NK allround bij eerste 10 eindigen

Nadere bepalingen:

Indien een gewestelijke selectie uit minder dan 8 rijders bestaat, dan kunnen rijders door de GTCL toegevoegd worden (dit kunnen dus rijders zijn die niet aan de norm hebben voldaan!! Accent zal dan liggen bij A2 of Neo 1)

Indien een gewestelijke rijder niet heeft voldaan aan bovenstaande normen, maar wel heeft voldaan aan de normen van de baanselectie (rekening houdend met de termijn van 4 jaar baanselectie) dan kan de rijder opgenomen worden in de baanselectie.

Een rijder, die na 1 jaar gewestelijke selectie, niet heeft voldaan aan een van bovenstaande normen kan door de TC van de GTCL het jaar daarna toegevoegd worden aan de gewestelijke selectie.

Rechtstreeks plaatsen: betekent dus niet via een reserveplaats aan een toernooi deelnemen!

